



Lovas István - Az EP elítélte a pusztítást okozó Trojkát

2014 március 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az Európai Parlament (EP) március 13.-án nagy többséggel két olyan jelentést is elfogadott, amelyek igen negatív képet festenek a trojka (az Európai Központi Bank, az Európai Bizottság és a Nemzetközi Valuta Alap) szerepéről! {...}

{...} Görögországban, Írországban, Portugáliában és Ciprusban, azaz abban a négy uniós országban, amelyek pénzügyi segítséget kapnak.

A jelentések azt javasolják, hogy a „trojkákat” fokozatosan szüntessék meg és helyettesítsék őket egy megfelelő európai intézménnyel, az Európai Monetáris Alappal. A jelentések azt is részletezik, hogy milyen programmal kellene meggyógyítani azt a hatalmas társadalmi károkozást, amit a „trojkák” helytelenül kialakított intézkedései – a költségvetési nyírálás – okozott.



A jelentésekben foglalt javaslatokat a néppárti Othmar Karas, az EP alelnöke egyeztetette a frakciókkal, és a jelentésekhez az EP szocialista frakciójának két tagja is hozzájárult kutatásával.

A Magyarországon és Brüsszelben a trojka intézményeit, valamint a költségvetési szigorítást kritikátlanul támogató magyar szocialista EP-delegáció nem válaszolt arra a kérdésünkre, hogy örülnek-e a trojkát elmarasztaló jelentéseknek, amelyeket saját frakciójuk is elfogadott.

Az EP megszavazott véleménye szerint a trojka programjaiért az Eurocsoporté a politikai felelősség.

Az EP liberális frakciója a szavazás nyomán kiadott közleményében azt kárhóztatta, hogy a trojkát „b?nbaknak” kiáltották ki, de – noha fogcsikorgatva – elismeri, hogy a trojka követett el hibákat.

Lovas István - Brüsszel

(Magyar Nemzet, 2014-03-14)

forrás: Lovas István facebook oldala.

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló